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Predmét: RE: objedndvka 03.2722.22.pdf jetbiofil

Od: I
Datum: 02.09.2022 12:08

Komu: I

Dobry den,

Dékujeme Vam za objedndavku. Referencni ¢islo objednavky je POT231057. V priloze posilame potvrzeni.

Pékny den
S pozdravem

KRD — obchodni spole¢nost, s.r.o. | Pekafskd 12, 155 00 Praha 5
] 5 1 K] & | |

KRD

From: I
Sent: Thursday, September 1, 2022 3:59 PM

To: I
Subject: objedndvka 03.2722.22.pdf jetbiofil

Dobry den,
v piloze posilim objedndvku pro UOCHB a prosim o jeji vyiizen.

Predem dékuji a preji pckny den

nakupni oddéleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
IOCB PRAGUE

o

— objednavka 03.2722.22.pdf jetbiofil

Predmét: objedndvka 03.2722.22.pdf jetbiofil
Od:
Datum: 01.09.2022 15:59

07.09.2022 9:54



RE: objedndvka 03.2722.22.pdf jetbiofil |

Komu: I

Dobry den,
v ptiloze posildim objednavku pro UOCHB a prosim o jeji vytizen.

Predem dékuji a preji pékny den

nékupni oddéleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
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